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1. Know muslims
How many Muslims do you know?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Many 4% 5% 3% 9% 4% 2% 3% 3% 4% 4%
Some 13% 15% 12% 15% 14% 13% 11% 17% 13% 10%
Very few 31% 33% 29% 37% 35% 30% 21% 29% 33% 30%
None 51% 47% 56% 39% 46% 55% 66% 50% 50% 56%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (478) (520) (177) (257) (398) (166) (327) (440) (231)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Many 4% 4% 4% 3% 2% 5% 4% 6% 2% 3% 6%
Some 13% 13% 18% 14% 9% 14% 21% 17% 14% 13% 12%
Very few 31% 31% 40% 23% 26% 31% 39% 35% 28% 29% 34%
None 51% 52% 38% 61% 63% 50% 36% 42% 55% 55% 48%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (745) (121) (132) (353) (303) (208) (185) (237) (358) (218)
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2. Islam and violence
Do you think Islam is more or less likely than other religions to encourage violence?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

More likely 47% 54% 41% 31% 39% 54% 63% 32% 46% 69%
About the same 34% 33% 34% 42% 39% 31% 22% 47% 33% 18%
Less likely 4% 3% 5% 9% 3% 3% 1% 6% 5% 0%
Not sure 15% 10% 20% 18% 18% 12% 13% 15% 16% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (480) (520) (178) (257) (398) (167) (327) (442) (231)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

More likely 47% 52% 20% 43% 41% 55% 49% 40% 45% 47% 54%
About the same 34% 32% 42% 35% 33% 30% 40% 37% 33% 36% 28%
Less likely 4% 4% 7% 4% 5% 4% 1% 5% 3% 4% 4%
Not sure 15% 12% 31% 18% 20% 11% 10% 18% 19% 13% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (746) (121) (133) (353) (304) (208) (186) (237) (358) (219)
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3. Favorability of Islam
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of Islam?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very favorable 4% 2% 5% 7% 2% 4% 3% 5% 4% 3%
Somewhat favorable 14% 15% 13% 25% 15% 8% 12% 21% 12% 10%
Somewhat unfavorable 31% 35% 28% 25% 40% 30% 31% 34% 29% 33%
Very unfavorable 28% 31% 26% 15% 21% 36% 40% 14% 31% 41%
Don’t know 22% 17% 27% 27% 22% 23% 15% 27% 24% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (480) (520) (178) (257) (398) (167) (327) (442) (231)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very favorable 4% 3% 6% 9% 3% 4% 3% 2% 3% 6% 1%
Somewhat favorable 14% 13% 19% 13% 12% 13% 13% 20% 12% 11% 15%
Somewhat unfavorable 31% 34% 30% 19% 28% 38% 39% 29% 33% 31% 32%
Very unfavorable 28% 30% 21% 27% 32% 26% 27% 26% 22% 33% 29%
Don’t know 22% 20% 24% 32% 25% 18% 19% 22% 29% 18% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (746) (121) (133) (353) (304) (208) (186) (237) (358) (219)
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4. Muslims that sympathize with terrorists
What percentage of Muslims do you think sympathize with ISIS and Al-Qaeda?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Less than 1% 13% 13% 13% 18% 17% 10% 8% 20% 13% 3%
1-10% 18% 17% 19% 23% 14% 14% 26% 23% 16% 17%
11-20% 14% 18% 11% 17% 11% 16% 11% 14% 13% 17%
21-50% 13% 14% 12% 8% 16% 13% 13% 8% 14% 18%
50% or more 19% 22% 17% 11% 14% 25% 25% 13% 20% 27%
Not sure 23% 17% 28% 23% 27% 22% 18% 22% 25% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (480) (520) (178) (257) (398) (167) (327) (442) (231)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Less than 1% 13% 13% 11% 11% 10% 13% 15% 14% 12% 14% 11%
1-10% 18% 19% 15% 13% 16% 18% 25% 17% 19% 16% 22%
11-20% 14% 14% 14% 16% 10% 19% 16% 13% 15% 13% 15%
21-50% 13% 14% 14% 5% 12% 15% 13% 16% 15% 11% 13%
50% or more 19% 20% 11% 24% 23% 19% 15% 8% 14% 25% 22%
Not sure 23% 19% 35% 30% 28% 15% 15% 33% 24% 21% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (746) (121) (133) (353) (304) (208) (186) (237) (358) (219)
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5. American muslims
Do you think that American Muslims tend to be more or less extremist than most Muslims around the world?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

More extremist 5% 5% 6% 7% 4% 6% 2% 6% 5% 5%
About the same 27% 29% 25% 22% 22% 33% 30% 26% 24% 35%
Less extremist 46% 49% 44% 51% 51% 37% 52% 50% 44% 46%
Not sure 21% 18% 25% 20% 23% 24% 16% 18% 26% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (480) (520) (178) (257) (398) (167) (327) (442) (231)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

More extremist 5% 5% 5% 9% 6% 6% 5% 8% 3% 6% 4%
About the same 27% 28% 23% 25% 29% 30% 27% 21% 24% 34% 23%
Less extremist 46% 49% 48% 29% 37% 48% 59% 41% 47% 42% 55%
Not sure 21% 18% 24% 37% 28% 16% 10% 29% 25% 18% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (746) (121) (133) (353) (304) (208) (186) (237) (358) (219)
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6. Reasons for Middle East violence – History of European intervention
Do you think the items on the list below are major or minor factors contributing to violence in the Middle East or are they not factors at all?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Major factor 33% 39% 28% 30% 31% 37% 32% 38% 36% 22%
Minor factor 28% 30% 27% 26% 28% 28% 32% 31% 24% 35%
Not a factor at all 14% 15% 13% 13% 15% 15% 13% 9% 13% 22%
Not sure 24% 16% 32% 31% 26% 20% 22% 22% 27% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (480) (520) (178) (257) (398) (167) (327) (442) (231)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Major factor 33% 36% 29% 22% 32% 33% 34% 28% 39% 30% 37%
Minor factor 28% 29% 27% 25% 21% 34% 38% 26% 25% 27% 35%
Not a factor at all 14% 15% 9% 16% 16% 14% 12% 14% 12% 17% 12%
Not sure 24% 20% 35% 38% 32% 19% 15% 32% 24% 26% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (746) (121) (133) (353) (304) (208) (186) (237) (358) (219)
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7. Reasons for Middle East violence – Islam
Do you think the items on the list below are major or minor factors contributing to violence in the Middle East or are they not factors at all?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Major factor 59% 64% 55% 49% 52% 63% 74% 50% 57% 75%
Minor factor 18% 18% 19% 20% 27% 15% 12% 22% 18% 14%
Not a factor at all 6% 5% 6% 11% 5% 4% 4% 11% 5% 1%
Not sure 17% 13% 20% 20% 17% 18% 10% 17% 20% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (480) (520) (178) (257) (398) (167) (327) (442) (231)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Major factor 59% 64% 36% 54% 56% 67% 58% 51% 55% 61% 66%
Minor factor 18% 17% 32% 11% 18% 17% 23% 24% 18% 16% 18%
Not a factor at all 6% 5% 9% 9% 5% 6% 7% 7% 5% 8% 2%
Not sure 17% 14% 23% 25% 21% 10% 12% 18% 21% 15% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (746) (121) (133) (353) (304) (208) (186) (237) (358) (219)
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8. Reasons for Middle East violence – Judaism
Do you think the items on the list below are major or minor factors contributing to violence in the Middle East or are they not factors at all?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Major factor 33% 38% 28% 27% 31% 34% 42% 31% 35% 32%
Minor factor 28% 32% 25% 31% 29% 26% 30% 31% 26% 31%
Not a factor at all 16% 13% 18% 19% 15% 17% 9% 17% 13% 19%
Not sure 23% 16% 29% 23% 25% 23% 19% 20% 27% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (480) (520) (178) (257) (398) (167) (327) (442) (231)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Major factor 33% 33% 34% 33% 33% 37% 31% 33% 38% 27% 39%
Minor factor 28% 29% 31% 21% 24% 28% 37% 30% 25% 28% 31%
Not a factor at all 16% 17% 8% 14% 13% 18% 18% 16% 12% 21% 10%
Not sure 23% 20% 28% 32% 30% 18% 14% 21% 25% 24% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (746) (121) (133) (353) (304) (208) (186) (237) (358) (219)
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9. Reasons for Middle East violence – Christianity
Do you think the items on the list below are major or minor factors contributing to violence in the Middle East or are they not factors at all?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Major factor 34% 33% 35% 23% 30% 37% 45% 36% 32% 36%
Minor factor 28% 33% 23% 31% 31% 26% 24% 28% 27% 30%
Not a factor at all 20% 19% 20% 22% 19% 19% 19% 19% 19% 22%
Not sure 19% 15% 22% 23% 20% 18% 12% 17% 22% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (480) (520) (178) (257) (398) (167) (327) (442) (231)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Major factor 34% 33% 32% 38% 39% 34% 29% 33% 41% 29% 36%
Minor factor 28% 28% 36% 21% 22% 33% 36% 28% 25% 27% 32%
Not a factor at all 20% 21% 13% 17% 16% 20% 24% 18% 14% 27% 14%
Not sure 19% 18% 19% 24% 23% 13% 12% 21% 19% 17% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (746) (121) (133) (353) (304) (208) (186) (237) (358) (219)
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10. Reasons for Middle East violence – Poverty
Do you think the items on the list below are major or minor factors contributing to violence in the Middle East or are they not factors at all?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Major factor 56% 58% 55% 49% 51% 59% 67% 65% 53% 52%
Minor factor 23% 23% 23% 25% 26% 22% 19% 16% 22% 32%
Not a factor at all 8% 9% 6% 8% 8% 9% 5% 7% 8% 9%
Not sure 13% 10% 16% 18% 16% 11% 9% 11% 17% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (480) (520) (178) (257) (398) (167) (327) (442) (231)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Major factor 56% 57% 55% 51% 54% 59% 60% 54% 54% 57% 60%
Minor factor 23% 25% 18% 16% 22% 24% 28% 25% 24% 21% 24%
Not a factor at all 8% 7% 9% 8% 8% 7% 5% 6% 8% 10% 5%
Not sure 13% 10% 18% 24% 16% 10% 7% 15% 14% 13% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (746) (121) (133) (353) (304) (208) (186) (237) (358) (219)
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11. Reasons for Middle East violence – Racism
Do you think the items on the list below are major or minor factors contributing to violence in the Middle East or are they not factors at all?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Major factor 49% 45% 52% 45% 50% 47% 54% 52% 46% 51%
Minor factor 24% 30% 20% 22% 24% 27% 24% 25% 23% 27%
Not a factor at all 11% 12% 9% 15% 6% 12% 10% 11% 10% 12%
Not sure 16% 13% 19% 19% 21% 14% 13% 13% 21% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (480) (520) (178) (257) (398) (167) (327) (442) (231)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Major factor 49% 49% 48% 47% 50% 49% 47% 49% 55% 46% 46%
Minor factor 24% 26% 19% 22% 22% 25% 31% 27% 20% 21% 32%
Not a factor at all 11% 11% 11% 8% 9% 12% 13% 10% 8% 14% 8%
Not sure 16% 14% 21% 23% 19% 14% 9% 15% 17% 18% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (746) (121) (133) (353) (304) (208) (186) (237) (358) (219)
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12. Reasons for Middle East violence – Poor governance
Do you think the items on the list below are major or minor factors contributing to violence in the Middle East or are they not factors at all?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Major factor 71% 71% 71% 59% 69% 74% 81% 72% 69% 75%
Minor factor 15% 17% 13% 23% 15% 14% 7% 14% 14% 18%
Not a factor at all 3% 5% 2% 4% 2% 4% 2% 5% 3% 2%
Not sure 11% 8% 13% 13% 13% 8% 9% 9% 14% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (480) (520) (178) (257) (398) (167) (327) (442) (231)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Major factor 71% 74% 65% 61% 68% 73% 77% 66% 72% 72% 72%
Minor factor 15% 15% 20% 10% 14% 16% 16% 17% 14% 14% 15%
Not a factor at all 3% 3% 2% 7% 5% 3% 2% 3% 4% 3% 4%
Not sure 11% 8% 12% 23% 14% 8% 5% 14% 9% 11% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (746) (121) (133) (353) (304) (208) (186) (237) (358) (219)
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13. Reasons for Middle East violence – Sexism
Do you think the items on the list below are major or minor factors contributing to violence in the Middle East or are they not factors at all?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Major factor 47% 44% 49% 40% 41% 51% 54% 49% 43% 53%
Minor factor 26% 28% 23% 31% 26% 24% 23% 28% 25% 25%
Not a factor at all 12% 14% 10% 9% 13% 13% 11% 12% 11% 14%
Not sure 16% 13% 18% 20% 21% 12% 12% 12% 21% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (480) (520) (178) (257) (398) (167) (327) (442) (231)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Major factor 47% 49% 37% 44% 44% 51% 50% 42% 50% 46% 48%
Minor factor 26% 26% 26% 22% 23% 25% 32% 29% 23% 25% 29%
Not a factor at all 12% 12% 17% 6% 13% 13% 10% 12% 10% 13% 11%
Not sure 16% 13% 20% 28% 21% 11% 8% 17% 18% 16% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (746) (121) (133) (353) (304) (208) (186) (237) (358) (219)
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14. Reasons for Middle East violence – Poor economies
Do you think the items on the list below are major or minor factors contributing to violence in the Middle East or are they not factors at all?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Major factor 60% 60% 59% 51% 57% 63% 67% 67% 55% 59%
Minor factor 20% 22% 19% 22% 22% 20% 17% 17% 19% 28%
Not a factor at all 7% 9% 6% 7% 6% 9% 5% 6% 9% 6%
Not sure 13% 8% 16% 19% 14% 8% 12% 10% 17% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (480) (520) (178) (257) (398) (167) (327) (442) (231)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Major factor 60% 62% 63% 45% 57% 63% 65% 55% 59% 61% 61%
Minor factor 20% 21% 19% 18% 20% 20% 20% 25% 19% 17% 23%
Not a factor at all 7% 7% 6% 10% 6% 9% 7% 6% 7% 9% 6%
Not sure 13% 10% 13% 27% 17% 8% 8% 14% 15% 13% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (746) (121) (133) (353) (304) (208) (186) (237) (358) (219)
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